Toh Imago au ARTE Concert Festival



34 min
Disponible du 16/10/2019 au 12/10/2020

Découvrez l'offre VOD-DVD de la boutique ARTE



"Nord Noir": pour ce live à 360° présenté en exclusivité au ARTE Concert Festival, Toh Imago s'est inspiré du passé prolétaire et minier du Nord de la France. Dix-huit mois lui ont ainsi été nécessaires pour construire cet univers autant musical que narratif. Plongez dans les profondeurs hypnotiques et électroniques de ce producteur très secret.

Beaucoup de mystère entoure encore **Toh Imago** : peu d'informations circulent à son sujet sur la Toile et côté musique, pareil : seul le morceau "Schiste Pyramide " – disponible depuis à peine quelques semaines – permet de mettre un pied dans l'univers de l'artiste.

Le passage de Toh Imago au **ARTE Concert Festival** est donc une excellente occasion de jeter un peu de lumière sur ce producteur, de plonger dans sa techno à la fois dense et entêtante. Cette musique hypnotique se fonde sur des sonorités puissantes mais sophistiquées. Un pied de nez à ceux qui disent que les musiques électroniques manquent d'âme et de narration : avec Toh Imago c'est tout le contraire, sa musique est habitée!

Ce live dans le Cube de la Gaîté Lyrique nous donne un aperçu de *Nord Noir*, un tout premier album fort prometteur à paraître à la mi-octobre. Immersion dans un concert à 360°.

Concert capté le 13 octobre 2019 à la Gaîté Lyrique, Paris.

Photo © Rémy Grandroques

Réalisation : David Ctiborsky **Pays :** France

Année: 2019